Избранные задачи по теме «Термодинамика»
1. Один моль одноатомного идеального газа переходит из состояния 1 в состояние 3 в соответствии с графиком зависимости его объёма  V от температуры T (T0 = 100 К). На участке  2 ( 3 к газу подводят 2,5 кДж теплоты. Найдите отношение работы газа А123 ко всему количеству подведенной к газу теплоты Q123.
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2. На рисунке изображено изменение состояния 1 моль идеального одноатомного газа. Начальная температура газа 27(С. Какое количество теплоты сообщено газу в этом процессе?
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3. Один моль одноатомного идеального газа совершает процесс 1–2–3, график которого показан на рисунке в координатах p–T. Известно, что давление газа p в процессе 1–2 увеличилось в 2 раза. Какое количество теплоты было сообщено газу в процессе 1–2–3, если его температура T  в состоянии 1 равна 300 К, а в состоянии 3 равна 900 К?
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4. С одноатомным идеальном газом проводят циклический процесс, показанный на рисунке. За цикл газ совершает работу Aц = 5 кДж. Какое количество теплоты газ получает за цикл от нагревателя? Количество вещества газа в ходе процесса остается неизменным.
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5. Цикл тепловой машины, рабочим веществом которой является один моль идеального одноатомного газа, состоит из изотермического расширения, изохорного охлаждения и адиабатического сжатия. В изохорном процессе температура газа понижается на ∆Т, а работа, совершённая газом в изотермическом процессе, равна А. Определите КПД тепловой машины.
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